



PREZYDENT MIASTA
SIERADZA



WOR-Z.271.36.12.2020

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późniejszymi zmianami) informuję, że wpłynęły od Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu przetargowym o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa żywności na potrzeby Szkoły Podstawowej nr 10 im. Bolesława Zwolińskiego w Sieradzu”.

Pytanie 1

Proszę o informację czy udziec z kurczaka b/k ma być ze skórą czy bez skóry?

Odpowiedź

Udziec z kurczaka b/k ma być bez skóry.

Pytanie 2

W formularzu cenowym poz. 19, jest mleko smakowe o gramaturze 250g, czy będzie możliwość dostaw gramatury 200g?

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia gramatury mleka smakowego.

Powyższe wyjaśnienia udzielone na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych są wiążące dla wszystkich zainteresowanych wykonawców.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Jarosław Trojanowski
SEKRETARZ MIASTA

Sieradz, dnia 24.11.2020 r.